

Tél.:03.20.54.58.92 - Fax: 03.20.57.48.55



Tél.:03.20.54.58.92 - Fax: 03.20.57.48.55

Certificat de Scolarité 2019-2020

Je, soussigné Jean-Philippe Ammeux, Directeur de l'IÉSEG, certifie que l'étudiant :

WAYMEL Nom:

Prénom: Romain

Date de naissance : 11/04/1998 **58 RUE DE LOMMERIES** Adresse:

59249 FROMELLES

FRANCE

est inscrit en cycle Master du Programme Grande École à l'IÉSEG sur le campus de Lille.

Fait pour servir et valoir ce que de droit.

Lille, le 21 juin 2020



Certificat de Scolarité 2019-2020

Je, soussigné Jean-Philippe Ammeux, Directeur de l'IÉSEG, certifie que l'étudiant :

Nom: WAYMEL

Prénom: Romain

Date de naissance : 11/04/1998 **58 RUE DE LOMMERIES** Adresse:

59249 FROMELLES

FRANCE

est inscrit en cycle Master du Programme Grande École à l'IÉSEG sur le campus de Lille.

Fait pour servir et valoir ce que de droit.

Lille, le 21 juin 2020





3, rue de la Digue - 59000 Lille Tél.:03.20.54.58.92 - Fax: 03.20.57.48.55



3, rue de la Digue - 59000 Lille Tél.:03.20.54.58.92 - Fax: 03.20.57.48.55

Certificat de Scolarité 2019-2020

Je, soussigné Jean-Philippe Ammeux, Directeur de l'IÉSEG, certifie que l'étudiant :

Nom: WAYMEL

Prénom: Romain

Date de naissance : 11/04/1998 Adresse: **58 RUE DE LOMMERIES**

59249 FROMELLES

FRANCE

est inscrit en cycle Master du Programme Grande École à l'IÉSEG sur le campus de Lille.

Fait pour servir et valoir ce que de droit.

Lille, le 21 juin 2020



Certificat de Scolarité 2019-2020

Je, soussigné Jean-Philippe Ammeux, Directeur de l'IÉSEG, certifie que l'étudiant :

WAYMEL Nom:

Prénom: Romain

Date de naissance : 11/04/1998

Adresse: **58 RUE DE LOMMERIES**

59249 FROMELLES

FRANCE

est inscrit en cycle Master du Programme Grande École à l'IÉSEG sur le campus de Lille.

Fait pour servir et valoir ce que de droit.

Lille, le 21 juin 2020





Surname:

First name:

Certificate 2019-2020

Certificate 2019-2020

WAYMEL

Romain

I, Jean-Philippe Ammeux, Director of IÉSEG, certify that the student:

I, Jean-Philippe Ammeux, Director of IÉSEG, certify that the student:

Surname : WAYMEL

Romain

First name:

Date of birth: 04/11/1998 Date of birth: 04/11/1998

Address: 58 RUE DE LOMMERIES Address: 58 RUE DE LOMMERIES

59249 FROMELLES 59249 FROMELLES

FRANCE FRANCE

is registered as a Master's student in The Grande École programme at IÉSEG on the Lille campus.

Lille , 21 June 2020

is registered as a Master's student in The Grande École programme at IÉSEG on the Lille campus.

Lille, 21 June 2020









Certificate 2019-2020

Certificate 2019-2020

I, Jean-Philippe Ammeux, Director of IÉSEG, certify that the student : I, Jean-Philippe Ammeux, Director of IÉSEG, certify that the student :

Surname : WAYMEL Surname : WAYMEL
First name : Romain First name : Romain

Date of birth: 04/11/1998 Date of birth: 04/11/1998

Address: 58 RUE DE LOMMERIES Address: 58 RUE DE LOMMERIES

59249 FROMELLES 59249 FROMELLES

FRANCE FRANCE

is registered as a Master's student in The Grande École programme is registere at IÉSEG on the Lille campus.

Lille , 21 June 2020

is registered as a Master's student in The Grande École programme at IÉSEG on the Lille campus.

Lille , 21 June 2020



